

商河县要在11月30日前达到社会信用体系建设典型城市创建标准

通讯员 张鸣

为深入贯彻国家关于推动社会信用体系高质量发展的决策部署和省、市工作要求,进一步提升商河县信用建设水平,推进社会信用体系迈上新台阶,近日,县委办公室、县府办公室联合印发了《商河县创建山东省社会信用体系建设典型城市实施方案》(以下简称《方案》)。

《方案》明确了创建山东省社会信用体系建设典型城市的目标,提出“2022年11月

30日前,全面完成山东省社会信用体系建设典型城市创建指标规定任务,并达到社会信用体系建设典型城市创建标准”。

《方案》提出了创建山东省社会信用体系建设典型城市的6项重点任务。一是加强政务诚信建设,打造诚信标杆政府。建立涉政执行案件清理协同工作机制,确保各级党政机关、事业单位失信案件“零存量、零增量”;二是强化社会信用监管,打造诚信营商环境。全面推广信用承诺制度,健全信用承诺履约监管机制;三是加强信用平台应用,

构建共享共用机制。推进信用核查和联合奖惩系统使用,加强信用信息归集共享;四是全力推广“信易贷”,打造惠民便企品牌。发挥“信易+”优化营商环境作用,深入推进“信易贷”工作;五是加强征信体系建设,防范区域金融风险。整治违规使用“征信”字样行为,防范重大区域金融风险;六是探索信用创新举措,拓展商河版特色应用场景。在重点领域,创新推出具有商河特色的“信易+”惠民便企服务,力争形成创新做法和典型经验。

《方案》要求加强组织领导,各单位明

确责任人,严格按照职责分工,逐项抓好落实,全力推进创建工作;落实经费保障,县财政安排工作经费,支持重点领域推进、信用应用创新、诚信宣传活动等信用示范城市创建相关工作;强化督查考核,将创建工作完成情况纳入绩效考核,确保责任落实到位、任务完成到位。下一步,商河县将根据实施方案和任务分工要求,精准高效推进信用示范城市创建任务,倒排工期,挂图作战,明确责任到人,层层分解指标,层层落实责任,保证各项工作有序推进。

逆势增长!今年前7个月一般公共预算收入破2亿元 从数据看玉皇庙镇工业强镇路径

最新经济数据显示,截至今年7月底,商河县玉皇庙镇顶住疫情压力,逆势增长,一般公共预算收入累计完成2.0017亿元,突破区县级两亿元大关,比去年同期增加2673万元,提前两个月达到2亿元的阶段目标。下一步,玉皇庙镇将继续踔厉奋发、笃行不怠,开创实体经济强劲、乡村振兴普惠、城镇功能齐全、高端商贸齐聚、城乡融合发展、群众安居乐业发展新局面。

▶科创综合体鸟瞰图。



通讯员 王昊

服务需用心 专业人干专业事

亮眼成绩背后离不开企业的创新创优,攻坚克难。在力诺特玻偌大的生产车间里,几百台设备正在高速运转。多年来,力诺特玻苦练“内功”,致力于加速转型升级,而这也恰巧成了它经受住上半年疫情“大考”的关键。无独有偶,玉皇庙镇中建八局、印刷包装产业园等企业也专心专注创新发展之路,逆势而上。

如何发展好企业?在内外因素的交互影响下,逐渐形成了玉皇庙所特有的服务企业模式。

玉皇庙镇始终坚持“无事不扰、有需必应、服务到位不越位”理念,充实优化企业前期落地、中期发展两个服务专班,成立高质量发展经济数据中心,聚合全镇优秀的专业资源,聚集年富力强的高文凭、高素质团队,把服务从最基本的清表迁占上升到专业对接、提供代办式、店小二式服务,帮助企业提前规划,少走弯路。并由政府出资聘请安全管家、环保管家和科技管家等专业第三方为企业发展提供专业服务,让企业专心生产经营,真正让企业感受到高质



量发展带来的高质量服务。

招商靠口碑 以商招商结硕果

没有高质量招商引资支撑,就谈不上高质量发展。近年来,在县委县政府正确领导和县直部门的大力支持下,在历任党委政府打下的良好基础上,玉皇庙镇培育形成了玻璃智造、机械加工、印刷包装和绿色智能建筑四大工业主导产业集群,现有山东力诺特种玻璃股份有限公司、中建八局建筑科技(山东)有限公司等130余家优秀企业。

良好的营商环境就是生产力。玉皇庙正处于大建设、大发展、大提升的黄金期,还有更多的企业将在这片沃土落地

生根,这与“以商招商”形成的良好局面是分不开的。以印刷包装行业为例,今年新签约项目中,有8个印刷包装项目因行业内企业家互相推荐决定在玉皇庙落户,承相印刷引来了麦齐印务,山东叶华引来了东莞市胜源纸品,博扬塑业引来了旭康恒业新材料,泉兴塑业引来了七彩印刷……

玉皇庙镇深深感觉到服务需用心、招商靠口碑,只有真诚的服务企业,经常换位思考、做到将心比心!把服务企业当做自己的家事去做,企业自然会愿意提供招商信息,助力镇域经济高质量发展。

招引有绝招 写好源头活水文章

玉皇庙镇始终把双招双引工作摆在突出位置,精准把脉招商资源,盘活低效厂区,通过新增用地招“大而强”、盘活闲置厂房引“小而精”、发挥区位优势抓“飞地经济”等方式,力促符合产业规划的实体企业尽快落户、开工建设。

牢固树立全员招商理念,投入主战场,做到人人肩上有责任,个个身上有目标,利用自身优势、资源,齐心协力、真抓实干,抢抓机遇、乘势而为,奋力开创双招双引新局面。

贾庄镇:抢进度防高温,项目建设不停步



储酒库建成,正在进行喷涂外墙漆。

炎炎夏日,蝉鸣不止,顶着烈日,金醉福项目建设现场火力全开。该项目位于贾庄镇民营经济产业园,项目总投资约6500万元,建筑面积29836m²,项目将分三期建设灌装车间、啤酒酿造车间、成品库、储酒库、办公楼,建成后将实现年收入5000万元,预计年利税120万元。

项目经理张荣武说:“目前,面积2776平方米的成品库和面积1411平方米的储酒库已建设完成,成品库已完成地面硬化、内部装修,正在进行室内消防安装,储酒库正在进行外墙真石漆喷刷;面积2728平方米

的灌装车间和面积460平方米的废水池正在紧张施工中,预计8月底完工;下一步将进行4752平方米粮库、1660平方米库房、3766平方米啤酒车间、3352平方米啤酒罐装车间、1475平方米综合楼、1211平方米配套车间建设……”(通讯员 魏安然)



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:彭传刚 组版:侯波

玉皇庙镇五大优势

延伸阅读

除了坚定不移走好“工业强镇”路子外,玉皇庙镇的五大优势也是企业跨越式发展的强劲引擎。

地理位置优越

玉皇庙镇地处两市、三县交界处,与济南市区一河之隔,南邻起步区、北望京津冀,是商河经济发展的领头雁、起步区产业的承接地、对接京津冀服务德滨东的桥头堡。京沪高速贯穿全境,距商河收费站仅5公里,距济南国际机场40公里、济南东站50公里、济南西站80公里。济滨、德滨高铁15分钟直达济南,多条国道、省道纵横交错,商河至起步区快速路建成后15分钟到达起步区,全市首个A1级通用航空机场建成通航。

区位优势明显

在全镇153.49平方公里的土地范围内企业达300余家,培育形成了玻璃智造、印刷包装、机械加工、生物医药、绿色智能建筑、通用航空六大主导产业集群,产业集聚区配套齐全、应有尽有,足不出镇即可找到企业相关的上下游、左右岸,镇域企业影响范围广,在全省乃至全国都占有较大市场份额。力诺特玻成为世界耐热玻璃标准的制定者,世界玻璃论坛大会连续两届在玉皇庙召开。小镇生产的耐热玻璃占全球耐热玻璃市场的50%、药用包装玻璃占全国市场的40%;印刷包装企业近30家,种子包装占全国总销量的70%,各种材料包装一应俱全;汽车板簧产量占全省板簧的67%;高端玻璃幕墙年产能280万平方米,绿色装配式建筑产品远销埃及首都。

商业配套高档

玉皇庙镇坚持以引进高档商业配套提升城镇品质,先后引进了胜开广场、如家华驿、福到家等连锁品牌,能够很好地为周边企业提供商业配套服务。同时,玉皇庙致力于打造活力小镇、品质之城,先后高标准规划八个地块招商引资,即将建设科创大厦(总部经济)、劝学里活力街区、御学里loft人才公寓等高档次商贸配套,持续集聚城镇人气,提高镇区商贸档次,围绕企业做好商贸配套服务,让企业在玉皇庙发展享受到与市区无差距的待遇。

人力资源充沛

玉皇庙镇周边区县多为农业大县,劳动力充足,企业用工无后顾之忧。我镇职业教育资源优势突出,山东工程职业技术大学、新华教育集团山东职教园坐落于此,常年在校生2万人,根据企业需求定向培养,源源不断地输送高素质专业技术人才,为工业强县提供人才支撑。

基础设施完善

今年以来,玉皇庙镇在基础设施建设上加大投入,实现畅通城市“大动脉”和疏通“毛细血管”同步推进。投资2400万元对镇区14条道路路面、雨污水管网、路灯等进行改造和提升,对土马河公园、市民文化广场进行绿植补充、园路铺设、基础设施维修;投资1279万元,新建文苑社区公园、兴业社区公园,对快速路、玉凯路道路节点进行绿化提升;统一规划、高标准实施镇区街道亮化美化工程,规划建设月季大道、紫薇大道,一街一特色,一处一提升。